



向登封教育工作者致敬! 向关心支持登封教育的各界朋友致敬!

为登封教育高质量发展而努力奋斗

登封市召开2020年教师节庆祝暨表彰大会



本报讯 9月5日,2020年登封市教师节庆祝暨表彰大会召开。会议回顾总结2019~2020学年登封教育工作,表彰奖励教育工作中涌现出来的先进代表,激励广大教师、教育工作者进一步增强工作责任感和使命感,再鼓干劲谋发展,撸起袖子加油干,以教育高质量发展助力登封经济社会高质量发展,为建设“美丽登封”而不懈奋斗。

会议指出,去年以来,登封市委、市政府全面贯彻党的教育方针,始终把教育摆在优先发展的战略地位,不断加大

教育投入,多方改善办学条件,持续深化教育改革,切实加强教师队伍建设,教育事业取得显著成效。

会议要求,登封市上下要不忘初心,砥砺前行,高质量建设登封美好教育。要坚持教育优先,顶层设计定基调;要敢于攻坚克难,凝心聚力筑根基;要突出改革创新,建好机制保运转;要做到心怀群众,全力以赴解难题;要狠抓匠心提质,五育并举树新人。

会议明确,扎实推进美好教育建设,登封要做到七个坚持:坚持全面加强党的领导,奠定教育高质量发展之

“本”;坚持落实立德树人根本任务,铸就教育高质量发展之“魂”;坚持教育优先发展战略,凝聚教育高质量发展之“力”;坚持全面提升教育教学质量,满足人民教育需求,绘就教育高质量发展之“美”;坚持强化教师队伍建设,汇注教育高质量发展之“源”;坚持深化教育领域改革,提升教育高质量发展之“速”;坚持抓紧疫情防控不放松,织好登封教育高质量发展安全“网”。

会议强调,要以“党建”为引领,把牢正确办学方向;要以“优先”为导向,加大教育投入力度;要以“质量”为根

本,促进教育优质均衡;要以“改革”为动力,加快补齐弱项短板;要以“师德”为主线,切实加强队伍建设。

会议指出,“美丽登封”建设的征程已经开启,“美好教育”的使命催人奋进,登封市上下要不忘初心、砥砺前行,为登封教育高质量发展而努力奋斗!

登封市四个班子领导,各乡(镇)街道党政正职、分管教育副职、登封市教育局领导班子及机关全体人员、各学校校长、优秀教师代表等参加会议。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 卢松娥

2020年登封市优秀教师 优秀教育工作者 “登封最美教师(教练)”名单

D03

感怀 感恩 祝福